
市民アンケート調査の結果概要
●実施期間 令和4年11月～12月

●対象市民 普段から多摩センター駅南側の遊歩道を利用して

いると思われる駅南側にお住いの市民3000人を

年代別に「無作為」に抽出

（落合１～6丁目、鶴牧１～5丁目、豊ヶ丘１～6丁目、南野１～3丁目）

●回答数 759通（WEBと郵送による返信数）

●回答率 25.3％
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自営業・家

業手伝い等

4.7%

勤め人（会社員・パート等）

67.5%

学生

7.9%

専業主婦・主夫

11.9%

無職・年

金生活等

4.7%

その他

2.4%

無回答

0.9%

アンケート結果について

1

回答者の属性について

19歳以下

4.9%
20歳代

7.6%

30歳代

13.3%

40歳代

27.1%

50歳代

29.9%

60歳代

16.6%

その他

0.3%

無回答

0.3%

１. 回答者の年齢 ２. 回答者の職業

n=759



徒歩

63.2%

自転車

18.1%

バス

10.1%

その他

7.4%

無回答

1.2%

n=759

2

回答者の属性について

３. 回答者の利用状況(交通手段） ４. 回答者の利用頻度

ほぼ毎日

利用して

いる（週4

日以上）

45.5%

週に2～3

日利用す

る

23.3%

週に1日程度

利用する

18.3%

ほぼ利用

しない

12.4%

無回答

0.5%

アンケート結果について
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アンケート内容について

１. 遊歩道の利用用途(複数回答可）

81.3%

49.6%

29.1%

0% 25% 50% 75% 100%

徒歩（買い物）

徒歩（通勤・通学）

自転車（買い物）

アンケート結果について



75.1%

71.3%

65.3%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

歩車分離

信号がない

自然、景観
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アンケート内容について

２. 遊歩道の良いところ（複数回答可）

アンケート結果について



48.5%

37.5%

36.2%

25.0%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

路面がすべる

坂道・勾配

凹凸や段差

自転車が危険
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アンケート内容について

３. 遊歩道の悪いところ（複数回答可）

アンケート結果について



42.4%

40.3%

29.9%

23.2%

19.4%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

自転車のスピード抑制

走行レーンの区分

イベント時 自転車押し歩き

イベント時 自転車走行不可

今のままで良い

6

アンケート内容について
４.遊歩道における歩行者と自転車の安全確保について（複数回答可）

アンケート結果について



66.5%

46.9%

37.7%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

安心・安全

飲食できる

ベンチ・休息
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アンケート内容について

５.遊歩道の活用方法について（複数回答可）

アンケート結果について


